



**PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST**
www.esfcr.cz

Tisková zpráva

Praha 5. září 2011

**Multimediální výstava o lidech,
kterým změnil život projekty Evropského sociálního fondu,
bude k vidění v Praze, v Brně a v Ostravě**

Od 7. září do 18. října bude postupně v Praze, v Brně a v Ostravě k vidění multimediální výstava Příběhy, která netypickou formou dokumentuje 16 výjimečných projektů Evropského sociálního fondu (ESF) a Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ). Těšte se na netradiční prostory, netradiční příběhy, skutečné lidi, skutečné životy, skutečné problémy a skutečné dobré, nebo alespoň lepší konce.

Pražská vernisáž se uskuteční 7. září v holešovické galerii La Fabrika, poté se *Příběhy* přesunou do vestibulu Hlavního nádraží, kde bude až do 20. září na 8 panelech, včetně devátého multimediálního, vystaveno 32 vybraných fotografií Antonína Kapraně s doprovodnými texty Kateřiny Beránkové. Od 21. září až do 4. října se s nejzajímavějšími projekty OP LZZ bude možné seznámit v Brně před Mahenovým divadlem a od 5. do 18. října v Ostravě-Porubě na Hlavní třídě.

Příběhy mapují cestu od přímé pomoci potřebným, odkázaným na druhé, po podporu vzdělávání a rozvoje lidí, kteří se o sebe sice dokážou postarat, ale přesto jim projekty OP LZZ mění životy. Evropské peníze přitom pomáhají nejen městům, firmám nebo občanským sdružením, ale i konkrétním lidem s konkrétními problémy.

Přijďte se přesvědčit, že strukturální fondy pomáhají nejen v místech, kde se to na první pohled nabízí, ale i tam, kde byste to nečekali, způsobem, jaký byste nečekali.

Multimediální výstava vám zprostředkuje pocity těch, kteří se pustili do přípravy projektu a dovedli ho do zdárného konce. Prostřednictvím velkoformátových fotografií a příběhů se seznámíte s projekty, které se snaží o změnu, s prací jejich realizátorů a se zkušenostmi jejich účastníků.

To všechno pod záštitou jednoho z nejstarších strukturálních fondů Evropské unie, který existuje již více než 50 let - Evropského sociálního fondu. V České republice působí fond od roku 2004 a jeho hlavním posláním je pomáhat lidem při uplatnění na trhu práce s cílem zvyšovat zaměstnanost.

V období let 2007 – 2013 Česká republika využívá prostředky ESF prostřednictvím tří operačních programů. Projekty zde představené jsou financovány z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ), který řídí Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV).

*Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení
a tisková mluvčí*